

COMUNE DI FRANCAVILLA DI SICILIA (PROVINCIA DI MESSINA)

Cod. Fisc. e P. IVA 00159650837 Tel. (0942) 98801 Fax (0942) 982523

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO

OGGETTO: Liquida	
2012.	>
	contestuale rimbor

OGGETTO: Liquidazione al Rag. Rosalba Pennino per spese di viaggio e contestuale rimborso al Comune di Calatabiano relativo al mese di dicembre 2012.

II Responsabile

PREMESSO CHE:

- con deliberazione di G.M. n. 102 del 24.07.2012 e n. 58 del 13.07.2012, i Comuni di Francavilla di Sicilia e Calatabiano, hanno approvato la "Convenzione per l'utilizzo congiunto dell'unità di personale Rag. Rosalba Pennino";
- con determinazione Sindacale n. 27 del 01.08.2012, il Rag. Rosalba Pennino, veniva nominato Responsabile dell'Area Economico-Finanziaria;
- ai sensi dell'art.3 della Convenzione, la dipendente in questione presta al Comune di Francavilla di Sicilia un tempo di lavoro pari a 6 (sei) ore settimanali nel rispetto del vincolo settimanale d'obbligo, oltre ad ulteriori 12 (dodici) ore settimanali al di fuori del normale orario settimanale di lavoro;
- ai sensi dell'art. 5 della Convenzione, al dipendente è riconosciuto il rimborso spese per l'accesso alla sede convenzionata, che, in caso di utilizzo di mezzo, il rimborso consisterà in un indennizzo corrispondente alla somma che il dipendente spenderebbe ove ricorresse ai trasporti pubblici e che tali spese saranno rimborsate all'interessata previa presentazione di apposito rendiconto o dichiarazione sostitutiva;
- ai sensi dell'art. 6 della Convenzione, il Comune di Francavilla di Sicilia rimborserà al Comune di Calatabiano la spesa relativa al trattamento economico per le 6 (ore) settimanali prestate nell'ambito dell'orario settimanale d'obbligo presso il Comune richiedente l'utilizzo parziale;

PRESO ATTO che, in esecuzione ai superiori atti, si deve effettuare l'erogazione del rimborso relativo al mese di dicembre 2012;

VISTI:

- il vigente regolamento di contabilità;
- Il tabulato delle rilevazione presenze;
- la dichiarazione sostitutiva resa dalla dipendente;

ACCERTATO che nulla osta al pagamento di quanto dovuto;

DETERMINA

Per le motivazioni di cui in premessa:

- di liquidare la somma di € 112,00 al Rag. Rosalba Pennino, quale rimborso spese viaggio relative al mese di dicembre, come da autocertificazione allegata, accreditandola sul c/c bancario IT42Q052539000000000008052 Banca Popolare del Mezzogiorno, imputandola all'intervento 1010301 cap. 5704;
- RIMBORSARE al Comune di Calatabiano, ai sensi dell'art. 6 della Convenzione, l'importo di € 419,28, comprensivi di oneri diretti, rateo 13ⁿ mensilità, oneri riflessi e IRAP, imputata ai codici:
 - 1010301/521 € 309,02
 - 1010301/531 € 84,00
 - 1010807/1980 € 26,26

accreditandola sul c/c bancario IT81D0894183900000010801000 Cooperativa San Marco di Calatabiano.

Il presente provvedimento viene trasmesso all'Ufficio di Segreteria per la debita pubblicazione.

Il Responsabile Area Economico-Finanziaria (Rag. Rosalba Pennino) Rag. Rosalba Pennino Via Garibaldi n. 155 Calatabiano (CT)

> Al Comune di Francavilla di Sicilia (ME)

Nota rimborso spese dovute, per utilizzo proprio, relativa al mese di dicembre 2012, al Rag. Rosalba Pennino, ai sensi dell'art.5 della Convenzione stipulata fra il Comune di Francavilla di Sicilia ed il Comune di Calatabiano.

Art.5 (nel caso di utilizzo di mezzo proprio il rimborso consisterà in un indennizzo corrispondente alla somma che il dipendente spenderebbe ove ricorresse ai trasporti pubblici).

Accessi effettuati nei giorni: 03/05/ 06 (mattino e pomeriggio)/10/11/13 (mattino e pomeriggio) 17/19/ 24/ 27 (mattino e pomeriggio) e 31.

Totale accessi n. 14 A/R

Costo biglietto € 8,00 x 14

€ 112,00

Totale rimborso spese

€ 112,00

Esenti da ritenute ai sensi dell'art.48 co.5 D.P.R. n.917/1986.

La sottoscritta è consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni mendaci o uso di atti falsi, richiamate dall'art.76 del D.P.R. n.445/2000 e che decade dagli eventuali benefici conseguenti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera (art.75 DPR n.445/2000 e ss.mm.ii.).

La sottoscritta inoltre esprime il consenso, ove necessario, al trattamento dei dati personali, ai sensi del D.Lgs, n.196/2003 e ss.mm.ii.

Firma

AREA FINANZIARIA - ARRAVO Prot. _ 02 _ 0 3 GEN. 2013